

Certificate

No. ICR Polska/M6015819

Name and address of certificate owner:	TEMELSAN MAKİNA SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ. AKÇABURGAZ MAH. MUHSİN YAZICIOĞLU CAD. NO.55/1 ESENYURT, İSTANBUL, TURKEY
Name and address of manufacturer:	TEMELSAN MAKİNA SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ. AKÇABURGAZ MAH. MUHSİN YAZICIOĞLU CAD. NO.55/1 ESENYURT, İSTANBUL, TURKEY
Product name:	GRINDING MACHINE
Trade mark:	TEMELSAN
Product types:	TAS 1001 RT-MN, TAS 1001 RT-HP, TAS 1001 RT-HP 3/1, TAS 1001 SL-HP, TAS 1001 SL-HP 3/1

This certificate confirms that the product meets the requirements of the following standards and within limits of its standards gives presumption of conformity with essential requirements of Directive 2006/42/EC:

EN ISO 12100:2010 EN 60204-1:2006+AC:2010 EN ISO 13857:2008 EN ISO 14120:2015 EN 349:1993+A1:2008 EN ISO 13850:2015 EN ISO 4414:2010 EN ISO 4413:2011

The certification process has been carried out in accordance with the program PC-P-07-07. Evaluation has been carried out in accordance with test reports made by TestPlus Teknik Kontrol ve Belgelendirme Tic. Ltd. Şti. Laboratory.

No. of test report:	TPT-19-1014/05
Issue date:	08.11.2019
Expiration date:	07.11.2024

The mutual obligations and rights of the certification are regulated by the contract No. ICR Polska/2019-0259.

This certificate applies to products having the same attributes (parameters), intended use, that have been evaluated and meet the requirements of the aforementioned standards.





Director: Rafał Kalinowski

Warsaw, 08. 11. 2019



CE

ICR Polska Co. Ltd. ul. Plac Przymierza 6, 03-944 Warszawa www.icrpolska.com, e-mail: icrpolska@icrqa.com